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Oprava předpolí lávky pro pěší na železničním mostě přes Labe – PD 

Dne 9.10.2020 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro stavební řízení na výše uvedenou 
akci. Podle předložené dokumentace, kterou zpracovala společnost S.A.W. Conulting s.r.o. (09/2019), se 
jedná o opravu předpolí lávky pro pěší na železničním mostě přes vodní tok Labe pod Větruší přes silnici 
I/30 a I/62, na pozemcích parc. č. 3419/1, 3419/4, 3419/13, 3419/2 a 4302/1, k.ú. Ústí nad Labem. V rámci 
opravy dojde k odstranění mostovky lávky, mezipodesty, schodnice a schodišťového stupně. Tyto 
konstrukce budou nahrazeny novými ocelovými rošty z tahokovů a dojde k obnově PKO. 

Lávka pro pěší a zejména schodiště se nachází v záplavovém území vodního toku Labe (IDVT 10100002) 
při průtoku Q100. V blízkosti schodiště na pozemku parc. č. 5317/1, k.ú. Ústí nad Labem se nachází 
protipovodňová zeď zřízená v rámci PPOLB – III. Část (ř.km 765,6 – 765,89), ke které má právo hospodařit 
s majetkem státu Povodí Labe, státní podnik. Opravou lávky nedojde k dotčení uvedeného 
protipovodňového opatření, ani k dotčení pozemků v majetku státu s právem hospodaření pro Povodí 
Labe, státní podnik. 

 

Investorem akce bude: Statutární město Ústí nad Labem, Velká Hradební 8, 401 00 Ústí and Labem. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru OHL_0750 - Labe od toku Ohře po tok Bílina, na souřadnicích  
(S-JTSK) Y: 760693, X: 976614. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Ohře, 
dolního Labe a ostatních přítoků Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického 
stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný.  

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku Labe 
(IDVT 10100002) souhlasíme za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Provádění stavebních prací požadujeme přizpůsobit aktuální hydrologické situaci. 

 Stavební materiál požadujeme skladovat mimo záplavové území, aby nedošlo k jeho odplavení při 
průchodu zvýšených průtoků. 

 Napojením opravené lávky na stávající nesmí dojít k napadání žádného materiálu do koryta 
vodního toku, v opačném případě bude materiál bezodkladně z koryta vodního toku odstraněn na 
náklady investora. 

 Stavební činností a obnovou PKO nesmí dojít k ohrožení kvality podzemní a povrchové vody. 
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 Stavební činností nesmí dojít k dotčení stávajícího protipovodňového opatření. 

Upozorňujeme na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za škody způsobené 
průchodem povodňových průtoků. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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